

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
Родионово-Несветайского района детский сад "Кузнечик"**

346571 Россия, Ростовская область, Родионово-Несветайский район, слобода Кутейниково, ул.
Булановой, 3 тел. 8-86340-26-7-03, e-mail: kuzy-k2012@yandex.ru

**Протокол № 2
Заседания Управляющего Совета
МБДОУ – детского сада «Кузнечик»**

Место проведения заседания: кабинет заведующего МБДОУ детский сад «Кузнечик»

Дата и время проведения заседания: 20 декабря 2023г., 13ч. 30 мин.

Количество членов Совета: 7

Педагоги ДОУ: 2

Присутствовали:

1. Червоненко И.Г., Заведующий
2. Бабкина Е.В., музыкальный руководитель
3. Печенежская Т.В., воспитатель
4. Березниченко М.С., родитель
5. Костина И.А., родитель
6. Солодченко И.В., родитель
7. Костина Т.А., родитель

Приглашенные: завхоз/делопроизводитель Бутусова Е.Н.

Отсутствовали: 0

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Анализ условий содержания детей в МБДОУ.
2. О подготовке к проведению новогодних утренников. Соблюдение требований безопасности.
3. Разное.

По первому вопросу СЛУШАЛИ завхоза МБДОУ детский сад «Кузнечик» Бутусову Е.Н.
Елена Николаевна отметила, что РППС детского сада:

- 1.обеспечивает духовно-нравственное развитие и воспитание детей;
- 2.высокое качество дошкольного образования, его доступность, открытость для детей и их родителей (законных представителей);
3. гарантирует охрану и укрепление физического и психологического здоровья воспитанников;
- 4.комфортна по отношению к воспитанникам и педагогическим работникам.

Кадровое обеспечение:

МБДОУ детский сад «Кузнечик», реализующий основную образовательную программу дошкольного образования в соответствии с ФООП ДО, укомплектован квалифицированными педагогическими кадрами на 100% – из них педагогических работников- 2 человека, руководящих – 1 человек. Уровень квалификаций педагогических и руководящих работников образовательного учреждения по каждой занимаемой должности соответствует квалификационным характеристикам.

Аттестованы на соответствие занимаемой должности-2 (70%)

Педагогические работники обладают основными компетенциями в организации мероприятий, направленных на всестороннее развитие воспитанников. Они умеют организовать различные виды деятельности и общение воспитанников. При организации образовательной деятельности по реализации основной образовательной программы

дошкольного образования осуществляют взаимодействие с родителями (законными представителями) воспитанников и работниками образовательного учреждения.

Материально-техническое обеспечение:

Ежегодно проводится обследование с составлением актов. Здание, участки детского сада, водоснабжение и канализация, отопление и вентиляция здания, площади помещений, их отделка и оборудование, искусственное и естественное освещение помещений для образования детей соответствуют санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам.

Санитарное состояние и содержание помещений соответствуют санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам. Пожарная безопасность соответствует требованиям пожарной безопасности. Охрана жизни и здоровья воспитанников и работников образовательного учреждения соответствует требованиям.

Состояние и содержание территории, здания и помещений образовательного учреждения соответствует санитарным и гигиеническим нормам, нормам пожарной и электробезопасности, требованиям охраны труда. Для организации качественного горячего питания воспитанников в учреждении имеется пищеблок, оснащенный технологическим оборудованием, соответствующий санитарно-эпидемиологическим правилам и нормативам. В групповых помещениях, в которых осуществляется образовательная деятельность в процессе организации различных видов детской деятельности (игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной, чтения) имеется здоровьесберегающее оборудование, используемое в профилактических целях.

В музыкально-физкультурном зале имеется спортивные принадлежности, которые позволяют удовлетворить потребность воспитанников в движении и физическом развитии.

ВЫСТУПИЛА воспитатель **Печенежская Т.В.**, которая предложила принять информацию к сведению и признать условия содержания детей в МБДОУ удовлетворительными.

ГОЛОСОВАНИЕ:

За: 7, против: нет, воздержались: нет.

ПОСТАНОВИЛИ: единогласно.

РЕШЕНИЕ: Признать условия содержания детей в МБДОУ детский сад «Кузнечик» удовлетворительными

По второму вопросу СЛУШАЛИ заведующего Червоненко И.Г., которая сообщила, что новогодний утренник состоится 27 декабря в 09.30 утра. Ирина Григорьевна отметила, что ответственность за обеспечение пожарной безопасности несет заведующий детским садом. Перед началом новогодних мероприятий она тщательно проверяет все помещения, эвакуационные пути и выходы на соответствие их требованиям пожарной безопасности, а также убеждается в наличии и исправном состоянии средств пожаротушения, связи и пожарной автоматики. Все выявленные недостатки должны быть устранены до начала новогодних утренников в детском саду.

Кроме того, на время праздников должно быть организовано дежурство ответственных лиц. Во время утренника с детьми постоянно находятся воспитатели. Они проинструктированы о мерах пожарной безопасности и порядке эвакуации детей в случае возникновения пожара и обязаны обеспечить строгое соблюдение требований пожарной безопасности.

Помещения, где проводятся новогодние праздничные мероприятия, имеют два рассредоточенных эвакуационных выхода. Существуют строгие требования к заполнению зала людьми. Количество мест рассчитывается исходя из норматива: 0,75 кв. м. на человека, а при проведении танцев и игр – из расчета 1,5 кв.м. на одного человека (без учета площади сцены).

ВЫСТУПИЛА Березниченко М.С. с предложением информации о подготовке администрации учреждения к праздникам принять к сведению. Назначить дополнительно дежурных из числа родителей на время проведения утренника.

ГОЛОСОВАЛИ:

«За» - 7 человек

«Против» - 0 человек

Принято «Единогласно»

РЕШЕНИЕ: Принять информацию о готовности учреждения к проведению новогоднего утренника и назначить Березниченко М.С. дежурной на время утренника.

Председатель

Совета ДОУ

И.А. Костина

Секретарь

Совета ДОУ

Е.Н. Бутусова

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН
ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 209456830344270487273059057625064489973230298059

Владелец Червоненко Ирина Григорьевна

Действителен с 17.09.2024 по 17.09.2025